

我们的节日端午

精短消息

高考前夕，乌海电业局海勃湾供电分局配电急修班开展对接带学校负荷的线路进行特殊巡视。除了对线路进行望远镜观测，还对电容柜、环网柜等可能存在安全隐患的设备进行了细致的检查。并开始了夜间巡视。从变电站出口开始，顺着线路走向，对线路的各接点进行了细致的测温并记录上报，仔细观察线路是否存在放电或打火的现象。对召测回来的负荷情况也进行详细的分析检查。共发现3处设备故障隐患，并对故障点进行了及时处理，为高考学子的最后冲刺保驾护航。

孟炳璋

6月6日，乌海电业局千里山农电所开展了消防安全专项学习活动，该所负责人要求全体人员务必做到“五个严禁”：严禁在办公楼内公共场所流动吸烟，严禁将点燃的烟头随意丢弃，严禁在办公室内存放易燃易爆物品，严禁占用应急疏散通道和安全出口，严禁挪用办公区域消防器材，严禁出现常明灯、常明电脑、常明热水器现象，严禁在办公楼内、值班室、地下车库等室内区域进行电动车充电。强调安全员要认真做好楼层办公区域的防火监督检查、消防设施的检查和维护，一旦发生火灾，做到有序疏散。

王晶

6月4日下午，乌海电业局调度管理处工会组织开展“健康吃粽子，快乐过端午”包粽子活动。提前一周就泡好了糯米、准备好粽叶、红枣等食材。大家认真学习并舞动手中粽叶，穿梭着麻绳，一堆堆色泽新鲜且形状各异的粽子呈现在面前。调控的女工在工作之余连夜煮粽子，为各个班组送去了香糯美味的粽子，全处职工共同度过了一个饱含情谊且温暖人心的端午节。

王玉

6月6日，乌海电业局六五四供电分局团支部的志愿者走进夕阳红敬老院，送去粽子等慰问品。在活动的前一天，组织职工在单位食堂包了粽子，从食材选购到后期包煮，层层把关，确保老人吃到放心可口的粽子。在活动现场，志愿者们分成几个小组，有的替老人们整理房间、打扫卫生，有的与老人们围坐在一起促膝交谈，嘘寒问暖，老人们也敞开心扉，畅所欲言。负责检查敬老院用电设备的志愿者，为敬老院的电器做一个全身体检。

李罡

端午节期间，乌海电业局设计院的志愿者们走进长期服务的今日新居社区，清理环境卫生。走进社区居民家和街边商店，对“扫黑除恶”专项斗争做宣传，与社区居民一起为该社区的孤寡老人、贫困户包粽子，走进李英梅家中，送去粽子、米面油等节日慰问品，了解他们的工作生活情况。

常浦



本报讯 端午节期间，乌海市环通公司长途汽车站党支部组织部分党员及入党积极分子去乌海市社会主义核心价值观主题教育基地开展“我们的节日端午”主题

教育活动。

本次活动的目的是以“端午”传统节日为契机，使大家深刻了解习近平新时代中国特色社会主义思想，感受一次深刻的党性教育和

精神洗礼，从而，激发青年职工的爱国热情，增强新时代党员的凝聚力，积极为企业工作，奉献社会。

晨报融媒实习记者 月霞
摄影报道

乌达区禁毒办举行“6·3”虎门销烟纪念日禁毒宣传活动



本报讯 为纪念林则徐虎门销烟180周年，切实增强乌海市乌达区青少年毒品预防教育的责任感和紧迫感，营造全社会关心、支持、参与禁毒工作的浓厚氛围，6月3日，乌海市乌达区禁毒办举办以“健康人生，绿色无毒，筑牢北疆禁毒防线”为主题的禁毒宣传活动。乌海市第十三中学学生、富民社区群众参与活动。

大家回顾了“虎门销烟”难忘的历史，要求同学们牢记历史，共

同携起手来，树立正确的人生观和价值观。组织学生们参观毒品预防教育基地。在校长的带领下，同学们大声朗读致全市中小学生及青少年的一封信，从中学习毒品预防教育知识。借虎门销烟180周年纪念日之际，教导学生勿忘国耻，禁绝毒品。

富民社区活动现场以采取悬挂横幅、散发宣传资料、展出毒品仿真模型、讲解毒品知识等形式开展。种类繁多的禁毒宣传品吸引群

众纷纷领取，图文并茂的毒品仿真模型吸引过往群众驻足观看。禁毒办民警还以讲案例和讲故事的方式，让大家深刻了解到毒品的危害。

此次活动宣传面较大，覆盖各种年龄各种职业人群，大大提升了民众对毒品的认识，打响了6月禁毒宣传月的“第一枪”。

晨报融媒记者 金树泉
摄影报道